



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту угрозы применения насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Петроградскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению указанного преступления причастен мужчина 1991 года рождения. Ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения.

По данным следствия, обвиняемый вечером 3 августа 2019 года, находясь на территории стадиона «Газпром-Арена» в г.Санкт-Петербурге, действуя умышленно и из хулиганских побуждений попытался ударить ногой в область головы сотрудника оперативного батальона ОМОН Главного управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по г.Санкт-Петербургу, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1381051>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
